ATA Nº 2940
130ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

08 DE MARÇO DE 2016
Por falta de energia elétrica não foi realizada a Sessão Ordinária no dia sete de março de 2016 e, em conformidade com o artigo 72 do Regimento Interno, foi transferida para o dia útil seguinte, portanto, dia oito de março. Aos oito dias do mês de Março de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 8h00 (oito horas), a 130ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, LUCAS ANTUNES, RILTON MUCARE e GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA ausentes os Vereadores CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA e ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de Fevereiro de 2016. Foi APROVADO a não leitura e a ata na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, a licença do Vereador Rogério Lodi, com fundamento nos artigos 16, I, “g” e 58, I do Regimento Interno, foi colocada em discussão. O vereador Ariovaldo Ari Gabriel usou da palavra. Não havendo mais oradores, passou-se para a votação que teve aprovação da maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. DO EXECUTIVO: leitura do Ofício GP nº 101/2016 do Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta ao requerimento (PCM 085/16) de autoria do Vereador Antonio José Biliazzi. Houve a leitura do ofício, sendo que a resposta enviada pelo Prefeito fica à disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Leitura do Oficio n° GP 01/16 do Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta ao requerimento (PCM 1259/2080/16) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva. Houve a leitura do ofício, sendo que a resposta enviada pelo Prefeito fica à disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Leitura do Ofício GP nº 113/2016 do Sr. Prefeito Municipal encaminhando CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de fevereiro de 2016. Leitura do Ofício da Associação de Proteção de Cães e Gatos de Barra Bonita, encaminhando resposta à Moção de Apelo apresentada pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira. Houve a leitura do ofício, sendo que a resposta enviada pela Associação fica à disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Leitura do Ofício n° 18/16 do SAAE de Barra Bonita, encaminhando por meio de CD-ROM relatórios completos das licitações, compras e contratações realizadas pela Autarquia. DO LEGISLATIVO: Leitura do Projeto de Lei nº 04/2016-L, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “institui no Município da Estância Turística de Barra Bonita o projeto comunidade participativa” O Senhor Presidente colocou em discussão. Os vereadores Niles Zambelo Junior, Marcos Roberto Peroto, Ariovaldo Ari Gabriel e Manoel Fabiano Ferreira Filho usaram da palavra, não havendo mais oradores, foi colocado em votação referido Projeto, como objeto de deliberação, que foi aprovado por maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 199/2016) requerendo informações à CPFL sobre o serviço de iluminação pública na Rua Armando Moreti e na Rua Fortunato Frollini. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que apenas o vereador Claudecir Paschoal usou da tribuna, colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos senhores vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 200/2016) requerendo informações ao Sr. Prefeito sobre exames de ressonância magnética e endoscopia. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que apenas os vereadores Claudecir Paschoal e Christa Pelikan Teixeira usaram da tribuna, colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos senhores vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 204/2016) requerendo informações à Agência de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP sobre as obras de duplicação da SP-255. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores: Christa Pelikan Teixeira, Gervásio Aristides da Silva, Claudecir Paschoal, Ariovaldo Ari Gabriel, Edson Souza de Jesus, Antonio José Biliazzi, Marcos Roberto Peroto, Manoel Fabiano Ferreira Filho e Niles Zambelo Junior que foi aparteado pelos vereadores Ariovaldo e Christa. Não havendo mais oradores, o requerimento foi colocado em votação e foi APROVADO por maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 208/2016) requerendo ao Sr. Prefeito que forneça cópia completa do processo de sindicância, bem como cópia do processo de despesa referente a multa e juros do ano de 2013. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores: Christa Pelikan Teixeira, Ariovaldo Ari Gabriel e Antonio José Biliazzi, o vereador Ariovaldo usou da palvra pelo horário de liderança, bem como o vereador Antonio também o fez. Não havendo mais oradores, o requerimento foi colocado em votação e foi APROVADO por maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. INDICAÇÕES: Indicação Nº 40/2016. Protocolo: 201/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACO na Rua Savério Salvi, onde o asfalto cedeu, defronte ao número 575, bem como da Rua Silvio Cestari, esquina com Rua José Lourenço. Indicação Nº 41/2016. Protocolo: 202/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, A LIMPEZA DE BOCA DE LOBO existente entre as Ruas Caetano Mori e Mário Andreolli, do Bairro Sonho Nosso II. Indicação Nº 30/2016. Protocolo: 205/2016. Autoria: Lucas Antunes. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a TROCA DA MADEIRA dos bancos instalados defronte a porta principal do Estádio Vicentão. Indicação Nº 43/2016. Protocolo: 209/2016. Autoria: Christa Pelikan Teixeira. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que sejam tampados os buracos existentes no final da Rua Ângelo Tozato, no Residencial Casagrande. Indicação Nº 44/2016. Protocolo: 215/2016. Autoria: Manoel Fabiano Ferreira Filho. Assunto: Vereador indica ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a manutenção de calçadas e terrenos nas proximidades do Almoxarifado.Indicação Nº 45/2016. Protocolo: 216/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE MÓVEIS DESCARTADOS, LIXO, GALHOS e ENTULHOS depositados nas Ruas Antonio Fazio, Angelo Luis Scapim, Antonio Argemiro Ferreira, Antonio Bressan, Miguel Casagrande e Rua Francisco Alves, todas do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 46/2016. Protocolo: 217/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente medidas visando a utilização de Drones com câmera para identificar focos do mosquito transmissor da dengue em locais de difícil acesso. Indicação Nº 48/2016. Protocolo: 220/2016. Autoria: Marcos Roberto Peroto. Assunto: Indico ao senhor prefeito municipal Dr. Glauber Guilherme Belarmino que determine ao departamento competente, providenciar operação Tapa Buracos no bairro Residencial Colinas, especialmente na Rua Abib Nassif. A Indicação de N° 47 de Autoria da Vereadora Christa Pelikan Teixeira, foi retirada pela mesma. MOÇÃO DE APLAUSOS: Moção de aplausos (PCM 218/16) de autoria do vereador Gervásio Aristides de Silva para todas as mulheres de Barra Bonita, pelo dia internacional da mulher, em especial às mulheres desta Casa de Leis. Posto em discussão apenas os vereadores Gervásio Aristides da Silva, Marcos Roberto Peroto, Ariovaldo Ari Gabriel e Christa Pelikan Teixeira usaram da palavra. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. OFÍCIO DE TERCEIROS: Leitura do Ofício da pessoa jurídica Luiz Donizete Capra, fornecedora da Prefeitura de Barra Bonita, onde solicita providências dessa Casa quanto à ordem cronológica de pagamentos da Prefeitura. Leitura do Ofício do Vereador Clodoaldo Aparecido de Almeida que se licencia do cargo no período de 07/03/2016 a 02/07/2016. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição usaram da palavra os vereadores: Antônio José Biliazzi, Ariovaldo Ari Gabriel, Marcos Roberto Peroto e Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Complementar n° 01/2016-L, de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e Edson Souza de Jesus, que “suprime o artigo5°, do Projeto de Lei Complementar n° 01/2016-L, que altera o plano de empregos, carreiros e remuneração da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. O Senhor Presidente colocou referida Emenda em discussão. Não havendo oradores, foi colocada em votação e obteve aprovação da maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. O vereador Rilton Mucare, pela ordem, pediu para que a Emenda já fosse acrescentada ao Projeto de lei, para que fosse votado na 1° discussão já com a nova redação. O pedido do vereador foi colocado em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação e aprovado pela maioria dos vereadores, exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. Novamente, pela ordem, o vereador Rilton Mucare, solicitou que os pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, Orçamentos e Contabilidade, fossem dado verbalmente. Tais pareceres foram dados pelos seus membros deferindo o Projeto com a alteração acrescentada pela Emenda. 1° Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 01/2016-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto e Rilton Mucare, que “altera o Plano de Empregos, Carreiras e Remuneração da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Passou-se para a leitura do Projeto de Lei Complementar e dos referidos pareceres das comissões. O senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos vereadores exceto Rogério Lodi e Clodoaldo Aparecido de Almeida, ausentes. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, como não havia oradores inscritos o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de março de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
